

臺北市光復附幼因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫措施通知

親愛的家長，您好：

為有效降低嚴重特殊傳染性肺炎傳染，本園配合政府相關規定擬定防疫應變措施，以確保幼兒及教職員工健康，即日起至衛福部宣佈疫情危機解除前，請親師生共同執行防疫措施，研擬措施說明如下：

一、入校不入園

- 凡入校者請先至校門口警衛室確認戴上口罩、測量體溫、酒精消毒雙手。
- 體溫參考標準為額溫 37.5 度，耳溫 38 度，為嚴謹把關，不論額溫、耳溫 37.5 度，會先帶至休息教室觀察狀況，協同學校護理師確認發燒後，請家長盡速帶回就醫，並主動告知班級老師就醫狀況。
- 早上與放學的接送，請以一家長為限，陪同之家長請將孩子送至園門口，會有行政老師或者實習老師接手，孩子能自行從園門口走進班級教室，必要時，會有老師陪同帶至班級。
- 防疫期間，家長若有聯繫事項先以通訊軟體方式為主。
- 放學接送的相關作為請參考臺北市光復附幼因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫接送措施通知，內有詳細說明。

二、體溫檢測紀錄

- 早上入班前，班級老師會進行耳溫檢測，一人一耳溫套，避免重複交叉使用。
- 下午起床後，班級老師會再進行耳溫檢測一次。
- 體溫在正常範圍但偏高之幼兒，老師會加強測量，如體溫持續上升確定發燒，將立即採取隔離照顧措施，並通知家長盡速接回就醫。

三、活動調整

- 暫停志工家長入班活動(含晨光說故事時間、科學活動、午休協助看顧…等)。
- 暫停密閉空間辦理大型群聚活動，週二的晨會宣導將由各班級老師在班上進行。
- 為降低群聚機會與傳染風險，原訂4/10(五)的戶外教學活動取消辦理。
- 其餘大型活動若有異動，會再另行公告。

四、衛教宣導及相關事項

- 班級老師會透過繪本、影片方式進行衛教宣導，加強幼兒對疾病的認識、了解照護自己的方式、促進衛生觀念。
- 建立正確防疫觀念，實行生病不上學。
- 每天落實 30 分鐘出汗性大肌肉活動，強健體魄增加抵抗力，提醒洗手時間與落實正確的洗手步驟。
- 請家長協助檢視書包的備用口罩，並將每個口罩寫上幼兒姓名，讓幼兒能隨時因應狀況需要更換。
- 幼兒若在校需餵藥，請於幼兒藥袋中放入填妥的餵藥單(親子手冊有印或跟老師索取)，提醒幼兒整理書包時要將藥袋拿出給老師，年紀較小之幼兒家長請以電話或班群 LINE 方式於8:30前轉知老師(為方便老師快速查看訊息，請不用私訊的方式轉知)。

五、環境消毒及清潔工作

- 開學前，園內均完成大掃除及消毒作業。
- 每日以適當濃度的漂白水進行消毒工作(教室地板的擦拭、放學後的教室門把、桌椅等)。
- 上課時間門窗打開，午休不拉下窗簾，開啟空氣清淨機，以保持空氣流通。
- 各洗手台加強檢視肥皂供應情形。
- 每日放學離校時，定時好教室內的紫外線消毒燈。

六、相關防疫作為，因應疫情發展與配合政府措施公告，適時進行調整。

臺北市光復附幼團隊 敬上